



2024/90392

4.7.2024

Rectificare la Regulamentul (UE) 2024/1745 al Consiliului din 24 iunie 2024 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 833/2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L, 2024/1745, 24 iunie 2024)

La pagina 25, articolul 1 punctul 28, noul articol 12gb alineatul (2):

în loc de: „(2) Alineatul (1) nu se aplică persoanelor fizice și juridice, entităților și organismelor care vând, furnizează sau transferă articole comune cu prioritate ridicată, astfel cum sunt enumerate în anexa XL, numai pe teritoriul Uniunii.”,

se citește: „(2) Alineatul (1) nu se aplică persoanelor fizice și juridice, entităților și organismelor care vând, furnizează sau transferă articole comune cu prioritate ridicată, astfel cum sunt enumerate în anexa XL, numai pe teritoriul Uniunii sau țărilor partenere enumerate în anexa VIII la prezentul regulament.”